



## IACOB IOAN

### Consilier local PSD în cadrul Consiliului local al Municipiului Huși, județul Vaslui RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022

În conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul Administrativ și a regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local Husi, județul vaslui, aprobat prin HCL nr. 64/25.03.2021, în calitate de consilier local al municipiului, președinte al Comisiei de comunicare, integrare europeană, relații cu alte consilii locale sau organisme similare, relații externe și secretar al Comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat al Municipiului, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice și de arhitectura, Comisia de studii, prognoze și programe economico-sociale, buget, finanțe, privatizare, servicii publice și comerț în conformitate cu prevederile legii, activitatea desfășurată în anul 2022 s-a concretizat în:

- Studierea, însușirea și respectarea prevederilor legislației enumerate mai sus;
- Aducerea la îndeplinire a obligațiilor asumate prin depunerea jurământului de investire în funcția de consilier local odată cu constituirea Consiliului Local al municipiului Huși;
- Participarea la ședințele de lucru ale comisiei de specialitate în care am fost ales președinte din partea PSD - formațiunea politica pe listele căreia am candidat și exprimarea votului pentru proiectele de hotărâre;
- Exprimarea acordului și sprijinului meu pentru derularea proiectelor de investiții prin acestea asigurându-se un nivel ridicat al condițiilor de desfășurare a învățământului;
- Numirea în calitate de președinte de ședințe pe o perioadă de 3 luni.
- Participarea la ședințele Consiliului Local și la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, exprimarea votului pentru adoptarea de hotărâri ale consiliului local al municipiului Huși.
- Am inițiat împreună cu colegii de partid un proiect de hotărâre cu privire la înființarea unei trupe de teatru, înființarea clubului sportiv Municipal Husana Husi.
- Membru în cadrul comisiilor de licitații publice cu privire la cesionarea terenurilor pentru construirea de locuințe.
- Președinte în cadrul Comisiei de evaluare a Managementului Bibliotecii Municipale „Mihai Ralea,, Huși.

În decursul anului 2022 Consiliul Local al municipiului Huși s-a întrunit în 12 ședințe ordinare, 7 ședințe extraordinare și 6 ședințe de îndată și a adoptat un număr de 440 hotărâri.

Am convocat și participat la ședințele comisiei de specialitate, dezbătând alături de colegii mei proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi. Am citit și am analizat materialele supuse votului consiliului local și am susținut toate proiectele de

dézvoltare ale municipiului Huși, am contribuit prin luări de cuvânt și de poziție la adoptarea acestor hotărâri, având o prezență activă în cadrul Consiliului Local.

În calitate de membru al Consiliului Local al municipiului Huși prin HCL nr.274/2021 am fost desemnată reprezentant în Consiliul de Administrație al unităților de învățământ la Colegiul Agricol "Dimitrie Cantemir" Huși și la Spitalul Municipal "Dimitrie Castroian". În anul 2022 am participat la ședințele și întâlnirile organizate în cadrul CA ori de câte ori mi-a fost solicitată prezența sau ajutorul.

Am participat de asemenea la audiențele cerute de cetățeni în care s-au dezbătut subiecte de interes pentru comunitățile din municipiu, precum și subiecte de interes general. Ca urmare a acestor activități, m-am implicat în lămurirea unor neclarități, precum și în deblocarea și soluționarea unor solicitări făcute de cetățenii municipiului cu privire la numărul de locuri din grădinițe.

Am participat la evenimentele culturale desfășurate cu diferite ocazii. Am participat și la o serie de acțiuni cu caracter social, cultural, religios și educativ desfășurate de Ziua Națională a României, Sărbătorirea Zilei Unirii de la 24 ianuarie 1859, Ziua Eroilor, Ziua Armatei Române, Toamna culturală hușeană, am organizat și participat la diferite activități de ecologizare care s-au desfășurat pe teritoriul municipiului Huși.

Consider că activitatea desfășurată a fost în temeiul prevederilor legale și la nivelul așteptărilor și încrederii ce mi-a fost încredințată prin alegerea în funcția de consilier local și mi-am desfășurat activitatea cu bună credință, având în vedere interesul public.

Doresc ca și în viitor să exercit funcția pe care o dețin cu responsabilitate, cu bună credință și să fac tot ce stă în priceperea și puterea mea spre binele locuitorilor municipiului Huși.

31.01.2023

Consilier local,  
IACOB IOAN